



**OBČINA BOROVNICA**

**TRETJE SPREMEMBE IN DOPOLNITVE  
UREDITVENEGA NAČRTA STRUGE V BOROVNICI**

**STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV**  
dopolnjenega osnutka tretjih sprememb in dopolnitev Ureditvenega  
načrta Struge v Borovnici in spremljajočega okoljskega poročila

v času javne razgrnitve

**Bojan Čebela**  
Župan

Borovnica, april 2021

## 1. UVODNE OBRAZLOŽITVE

Občina Borovnica (v nadaljevanju Občina) je v postopku priprave tretjih sprememb in dopolnitev Ureditvenega načrta Struge v Borovnici (v nadaljevanju: SDUN STRUGE-3) pripravila javno razgrnitev, ki je potekala od torka, 22. decembra 2020 do vključno ponedeljka, 1. februarja 2021.

Dopolnjeni osnutek SDUN STRUGE-3 in usklajeno okoljsko poročilo (Okoljsko poročilo za pripravo Tretjih sprememb in dopolnitev Ureditvenega načrta za Lesnoindustrijski kombinat Liko v Borovnici »SDUN STRUGE-3«) sta bila v digitalni obliki javnosti dostopna za ogled na spletni strani Občine Borovnica, analogna oblika obeh dokumentov pa je bila razgrnjena v sejni sobi Občine Borovnica, Paplerjeva ulica 22, Borovnica. Ogled analogne oblike obeh dokumentov je bil zaradi epidemije COVID-19 mogoč po pravilih, ki jih narekuje Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Zaradi preprečevanja širjenja nalezljive bolezni COVID-19 v obdobju razglašene epidemije je bila javna obravnava izvedena na daljavo, s pomočjo komunikacijske tehnologije ZOOM, v sredo 20. januarja 2021 od 16.00 do 18.00.

V času javne razgrnitve je bilo po elektronski pošti in na javni obravnavi sprejetih 45 pripomb in predlogov, ki so zajete v nadaljnjem besedilu.

V skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US, 14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZUreP-2) (v nadaljevanju: ZPNačrt) mora Občina do podanih pripomb zavzeti stališča.

Stališča do posameznih pripomb na SDUN3 sta pripravila pripravilavec (Občina Borovnica) in izdelovalec OPN (Bogdana Dražič, BD projektiranje).

Vse pripombe so bile podrobno preučene z vidika skladnosti s strateškim delom OPN ter s predpisi in strokovnimi izhodišči s področja prostorskega načrtovanja. Na tej podlagi so bila pripravljena stališča do pripomb, ki so podana v nadaljevanju. Spremembe pozitivno zavzetih stališč do pripomb se nanašajo tako na tekstualni del odloka kot na grafični del.

Stališča do pripomb je na 12. redni seji dne 14.4.2021 obravnaval in potrdil Občinski svet Občine Borovnica

Na podlagi sprejetih stališč do pripomb in predlogov z javne razgrnitve bo izdelan predlog tretjih sprememb in dopolnitev Ureditvenega načrta Struge v Borovnici (SDUN STRUGE-3), ki ga Občina posreduje na nosilec urejanja prostora z vlogo za pridobitev mnenj. Obenem bo zaprosila tudi Ministrstvo za okolje in prostora za izdajo odločbe v zvezi z ustreznostjo izvedene celovite presoje o vplivih na okolje.

Mnenja podajo vsi pristojni nosilci urejanja prostora (v nadaljnjem besedilu: NUP), ki so predhodno podali smernice. **V fazi podaje mnenj bodo NUP pregledali tudi spremembe SDUN STRUGE-3, nastale na podlagi sprejetih stališč do pripomb in predlogov z javne razgrnitve ter k posegom podali mnenje.** Občina mora SDUN3 uskladiti s prejetimi mnenji. **V primeru, da bo mnenje NUP do posameznega predlaganega posega negativno, poseg v sprejet SDUN3 ne bo vključen, ne glede na to, da je bilo do njega v fazi javne razgrnitve zavzeto pozitivno stališče.**

Po uskladitvi predloga SDUN3 z mnenji NUP bo Občina podala predlog za sprejem SDUN3 Občinskemu svetu. Odlok stopi v veljavo z objavo v uradnem glasilu.

Številka: 3500-0001/2018-46  
Datum: 19.4.2021



Bojan Čebela  
Župan